

美国高尔夫球大师赛收杆

# “虎王”归来！伍兹时隔11年再夺大满贯



“老虎”伍兹在美国大师赛颁奖仪式上捧杯庆祝。 新华社发

据新华社美国奥古斯塔4月14日电 (记者王集旻)2019年美国高尔夫球大师赛14日在佐治亚州奥古斯塔国家高尔夫俱乐部结束了最后一轮的争夺,美国巨星、“老虎”伍兹众望所归,时隔14年后再次赢得美国大师赛冠军,时隔11年后再夺大满贯冠军。

伍兹四轮成绩分别为70杆、68杆、67杆和70杆,最终以低于标准杆13杆的275杆完赛。这是伍兹第五次赢得美国大师赛冠军,也是他个人第15个大满贯赛冠军。上次伍兹夺得美国大师赛冠军还是在2005年。上次伍兹赢得大满贯是在2008年,他在那年夺得美国公开赛冠军,距此次夺冠已经过去了3955天。

伍兹时隔11年之后再次赢得大满贯,时隔14年之后再次夺得大师赛冠军,他打破了加里·普莱尔保持的最长大师赛冠军间隔纪录(13年)。现在伍兹距尼克劳斯保持的大满贯冠军纪录(18个)少3个,距山姆·斯尼德保持的美巡赛冠军纪录(82个)只少1个。

获胜后伍兹激动不已。他说:“在这里获胜对我有着特殊的意义。我终于能证明自己有实力再次夺得冠军、乃至大满贯冠军了。第五次穿上绿夹克也给了我很多的信心。我很幸运,可以从事我热爱的运动;也很开心,能够在孩子们面前,向他们展示我热爱的运动。我很感激能够

有机会回来,能够再次夺得美国大师赛冠军。”

受伤病困扰的伍兹在过去几年一直起起伏伏,他希望自己的经历能够带给其他人更多的鼓励。“我的职业生涯经过了起起起伏,曾经一度怀疑自己是不是还能够再打高尔夫,有伤病的那段日子,我坐着躺着都非常难受。今天在这里获胜让我感到非常欣喜,希望我的经历对于每一个正在经历挫折的人有激励作用,希望他们永远不要放弃。”

包括科普卡在内的三位美国选手以276杆的成绩并列第二。中国球员李昊桐以总成绩287杆获得并列第43。

4:0横扫深圳队  
广东队挺进CBA总决赛



广东队球星易建联在比赛中扣篮。 新华社发

据新华社深圳4月15日电 (记者荆淮侨)CBA联赛半决赛深圳新世纪与广东宏远的第四场较量15日在深圳上演。易建联连续两场得分超过30分,帮助广东队在客场以135:117取胜,并以总比分4:0横扫对手,进军总决赛。

本场比赛,背水一战的深圳表现出非常的进攻欲望,开场率先打出一波7:0的攻势。广东队在易建联和周鹏的带领下一路追赶,并在外援哑火的情况下,以一波9:0将比分反超。首节,深圳27:30稍稍落后。

次节回来,沈梓捷一次“2+1”打成,扳平比分。广东之后打出一波11:0的反攻,随着易建联连续3次暴扣,广东开始掌握场上主动,分差一度拉开到19分。但深圳利用任骏飞一次违体犯规,将分差缩小。65:57,广东在半场结束时保持领先。

易边再战,广东找到了外线的手感,加上篮板球的优势,开始全面接管比赛。随着布鲁克斯连续三分得手,广东将分差拉开到22分。布鲁克斯单节砍下17分,没有让深圳的反扑重演。在分差持续扩大后,末节广东队开始轮换主力下场休息。但为了压制对手,易建联仍然在场上镇守。本场易建联砍下37分17个篮板,再次打出统治力的表现。最终,无力回天的深圳以117:135告负。

## NBA季后赛首轮战报

火箭	122:90	爵士
(总比分火箭1:0领先)		
开拓者	104:99	雷霆
(总比分开拓者1:0领先)		
雄鹿	121:86	活塞
(总比分雄鹿1:0领先)		
凯尔特人	84:74	步行者
(总比分凯尔特人1:0领先)		

## 曼联恐难再演逆转好戏

### H 大侃台

■ 阿成

北京时间4月17日凌晨,欧冠将迎来1/4决赛次回合决战,其中巴萨将坐镇主场迎战曼联。首回合虽然曼联主场0:1告负,但因为他们在1/8决赛中曾创下奇迹——主场0:2落后于大巴黎最终客场实现惊天大逆转,因此不少人对曼联晋级仍寄予希望。不过,此番的对手是实力更强欧冠经验丰富的巴萨,曼联逆转的希望十分渺茫。

在首回合比赛中,巴萨虽然进攻火力没能展开,仅以1:0小胜,但基本上掌控了局势。全场比赛,曼联控球率仅有34%,创下新低。更为尴尬的是,曼联全场0射正,完全没有展现出英超豪门的主场优势。

为了次回合决战,两队在上周的联赛中都进行了不同程度的人员轮换。西甲夺冠有望,联赛压力小的巴

## 中冠联赛上演“海南德比” 三亚情豪战平琼海京海成

本报讯 (记者林永成)2019中冠联赛大区赛D组4月14日在广东肇庆开战。首轮比赛上演“海南德比”,三亚情豪队对阵琼海京海成队,最终两队以1:1握手言和。

海南共有4支球队参加本届中冠联赛,三亚情豪队和琼海京海成

队率先登场,他们同分在大区赛D组,并在首轮比赛中相遇。比赛进行到第25分钟,琼海京海成率先进球打破僵局。第80分钟,三亚情豪队破门将比分扳平。该赛区第二轮比赛将于4月17日进行,琼海京海成队迎战福州恒星队,三亚情豪队

## 省高中足球赛发生轻微冲突

本报嘉积4月15日电 (记者王黎刚)2019年海南省中学生运动会足球赛暨高中男子校园足球联赛15日在琼海市结束,在14日下午举行的琼海市2队和海南中学队的比赛中,两队球员发生了轻微冲突。

赛后,组委会根据《海南省体育竞赛纪律处罚规定》的有关规定,对有关代表队和相关人员进行了处罚。

组委会15日通报了两队冲突的

经过:14日下午,本次比赛半决赛海南中学VS琼海市2队的比赛进行到下半场30分钟时,海南中学队3号队员对琼海市2队21号队员罚球区外犯规,在裁判员哨声响后,琼海市2队21号队员起身走向海南中学3号队员,双方有身体接触,并引起两队其他队员互相推搡,场外替补队员和球迷也进入场内造成局面混乱。在场的裁判员、安保人员、比赛监督、教练员等

对阵广州国体茵超队。

海南另外两支球队陵水鼎力队和万宁腾骥队被分在厦门赛区,比赛将于6月16日至22日在厦门举行。

中冠联赛由中国足球协会主办,是中国足球联赛系统中第四级别的联赛,也是全国业余足球水平最高的比赛。2019年中冠联赛共有54支国内业余球队参加,参赛球队均为在各省足球超级联赛中排名靠前的球队。大区赛分成10个大区,将决出16队进入全国总决赛。

立即进入现场控制了局面,医务组人员和“120”马上将轻微受伤的1名运动员送往当地医院检查,双方领队、教练员分别对运动员进行心理疏导、安抚,队员情绪趋于稳定。被“120”送往医院检查的运动员已于当天20:30返回住所。

15日上午,组委会相关人员与相关学生家长进行沟通,家长们表示支持组委会的处理决定,比赛正常进行。15日下午,本次比赛结束,获得前4名的分别是琼海市2队、海口市1队、海南中学、三亚市1队。

广告



## 2019海南国际孕婴童产业博览会 暨首届南国宝宝“亲情节”

# 大“人物”秀

4.20-22日  
海南国际会展中心

包贝尔 亲临揭幕展会暨合生元星妈盛典,邀您观展!  
每天前100名观众免费入场,门票由“赵公子”买单!

海南日报报业集团  
HAINAN DAILY PRESS GROUP

SouthKing 南国宝宝

主办:海南日报报业集团 南国宝宝母婴用品有限公司  
支持:海口市会展局 地址:海南国际会展中心/海口市秀英区滨海大道258号



更多详情请关注  
南国宝宝公众号



全场特卖1-3.9折



合生元星妈盛典喜引领  
十大主题活动



孕/产/养/教/乐  
一站逛齐



高能亲情卡  
一卡通全场

活动详情以现场为准